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Tervola-neuvoston kokous 1/2026 
Aika: 7.1.2026 klo 16:15 – 18:26 

Paikka: Tervolan virastotalo, os. Keskustie 81, kunnanvaltuuston sali, 2. krs 
 
Paikalla: 
Jorma Vaara, puheenjohtaja (saapui klo16:29) 
Niina Varajärvi  
Veera Salmela (etänä)  
Mika Simoska  
Kauko Ylioinas 
 
Poissa: 
Meiju Arvila, varapuheenjohtaja 
Tanja Häyrynen 
Ari Hietanen 
Sasa Lehtinen 
Henri Mattinen 
Vili-Matti Kraatari 
Pia Palokangas 
 
 
 
Käsiteltävät asiat 

1. Kokouksen avaus 
 

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 16.30. 
 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Puheenjohtaja toteaa kokouksen määräysten mukaan koolle kutsutuksi ja päätösval-
taiseksi, mikäli enemmän kuin puolet jäsenistä on läsnä. 

Päätös: Puheenjohtaja totesi kokouksen määräysten mukaan koolle kut-
sutuksi, ja että kokous ei ole päätösvaltainen, sillä paikalla on viisi osallis-
tujaa, joka on alle puolet jäsenten määrästä. 

3. Pöytäkirjantarkastus 
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Kaikilla Tervola-neuvoston jäsenillä on viikko aikaa kommentoida ko-
kouksen pöytäkirjaa. Mikäli kommentteja tai korjauspyyntöjä ei tule, pöy-
täkirja hyväksytään. 

4. Tervolan kunnan strategiatyö 

Kuntastrategiatyöryhmä pyytää Tervola-neuvostolta ajatuksia/ideoita yh-
teisöllisyyden mittareihin. Tervola-neuvostoa pyydetään ottamaan kantaa, 
kuinka yhteisöllisyyttä/osallisuutta voitaisiin mitata. 

OHEISMATERIAALI  Strategialuonnos neuvostolle  

Päätös: Tervola-neuvosto keskusteli yhteisöllisyyttä mittaavista vaihto-
ehdoista. Tervola-neuvosto ehdotti, että yhteisöllisyyttä voitaisiin tarkas-
tella järjestöjen ja yhdistysten, kuten metsästys- tai urheiluseurojen, 4H:n 
tai MLL:n jäsenmääriä tarkastelemalla.  

Tervola-neuvosto pohti, olisiko mahdollista mitata kunnan hankinnoissa 
niihin osallistuneiden yritysten paikallisuusastetta. Eli kuinka montaa ter-
volalaista yritystä on hyödynnetty jossakin kunnan kilpailuttamassa han-
kinnassa, joko varsinaisena tekijänä tai alihankkijana. Haluttiin mitata 
kappalemäärissä, kuinka monta yritystä kunnan hankinnat ovat kaikkiaan 
työllistäneet ja kuinka monta niistä on ollut tervolalaisia yrityksiä. Ter-
vola-neuvostoa kiinnostaisi myös hankintojen jakautuminen rahamäärälli-
sesti ulkopaikkakuntalaisten ja tervolalaisten yritysten välillä. 

3. Käsittelyssä olevat Tervola-neuvoston aloitteet 

Aloite 21 Tervola-neuvoston aloite maa-alan varaamisesta autoradalle 
Aloite on ollut Elinkeinoyhtiön valmisteltavana ja esitetään kunnanhalli-
tukselle myöhemmin. 

Päätösehdotus: Merkitään tiedoksi. 

Päätös: Merkittiin tiedoksi.  

 

LIITE Aiemmat aloitteet 
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4. Uudet mahdolliset aloitteet 

Päätösehdotus: Viedään uudet mahdolliset aloitteet kunnanhallitukselle 
tiedoksi. 

Päätös: Tervola-neuvosto ei tehnyt uusia aloitteita. 

5. Muut asiat 

Päätös: Ei muita asioita. 

6. Seuraava kokous 

Päätösehdotus: Seuraava kokous pidetään 29.4.2026 kello 16.15. 

Päätös: Hyväksyttiin yksimielisesti.  

 7. Kokouksen päättäminen: Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 
18:26.
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